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Na Opavsku vznikne nová cyklostezka. Spojí Malé Hoštice s Chlebičovem
Milovníci cyklistiky i procházek se dočkají nové cyklostezky. Bude dlouhá zhruba 2 km a povede z Malých Hoštic do Chlebičova. O kvalitní cyklistické spojení obě obce usilovaly delší dobu. 
Martin Dostál, referent odboru rozvoje města a strategického plánování, Magistrát města Opavy: “V tuto chvíli je tato stavba rozdělena na dvě etapy. První etapu bude realizovat statutární město Opava a druhou etapu obec Chlebičov. Obě etapy jsou pokryty dotacemi ze Státního fondu dopravní infrastruktury a z rozpočtu MS kraje. My bychom byli velmi rádi, kdybychom v 1. pololetí příštího roku vybrali zhotovitele stavby.”
Po dostavbě cyklostezky už lidé nebudou muset využívat velmi frekventovanou silnici I/56.
Martin Dostál, referent odboru rozvoje města a strategického plánování, Magistrát města Opavy: “To stávající směrové vedení tam bylo velmi nevýhodné, protože na území Malých Hoštic v podstatě cyklostezka nebyla žádná v tomto úseku, ve směru na Chlebičov byla ve špatném stavebně technickém stavu, čili dojde k velmi výraznému posunu v rámci komfortu pro cyklisty mezi Malými Hošticemi a Chlebičovem. Část bude v asfaltu, zbytek odhadujeme, že v podstatě bude přírodně blízká, ale to bude až součástí případného tendru na zhotovitele stavby.”
Cyklostezka  povede z ulice Horní kolem lesoparku, kde se můžou rodiny s dětmi zastavit a vyřádit se na místních atrakcích. 
Miroslava Konečná (OMČO), starostka Malých Hoštic: “Je tam broukoviště, mají tam květnaté louky, jsou tam přírodní překážky, sklad, dále tam jsou průlezky, mohou si tam opéct špekáček, takové posezení tam je, takže když si budou chtít odpočinout, občerstvit se a pohrát si s dětmi, je tam taky krásný pohled na Opavu. Ta cyklostezka povede nejen do Chlebičova, ale lidé mohou jet dále na Svobodu, na Štěpánkovice, Kobeřice, mohou jet do Polska, takže je to krásná cesta pořád mezi alejemi.”
obyvatelka Malých Hoštic: "Každá stezka, kde je to bezpečné s dětmi, tak je to fajn pro nás, že se můžeme někde jít projít, projet.”
Nová cyklostezka si vyžádá zhruba 7 milionů korun včetně DPH a hotova by měla být nejpozději do konce příštího roku. 
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